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Положение

о проведении первенства школы по баскетболу среди воспитанников
 в 2020-2021учебном году.
I. Цели и задачи:

1. Содействовать совершенствованию технических приёмов и тактических взаимодействий.
2. Популяризация баскетбола и вовлечение учащихся в занятия спортом.

3. Содействие активному отдыху, укреплению здоровья и разностороннему развитию учащихся.
II. Сроки и место проведения:
Соревнования проводятся в течении 2020-2021учебного года, в игровом зале спортивного комплекса. Игровой день - среда. Начало игр в 19.45
III. Руководство соревнованиями:
Общее руководство соревнованиями осуществляет руководитель секции баскетбола Чиркова С.М.  Непосредственное руководство организацией и проведением соревнований возлагается на главного судью, главного секретаря и судейскую бригаду, состоящую из учеников занимающихся баскетболом. Ответственные за явку участников на соревнования – капитаны команд. Судьи из числа игроков команд свободных от игры.
IV. Участники соревнований:
В соревнованиях принимают участие обучающиеся, указанные в заявке капитана, не имеющие медицинских противопоказаний и допущенные врачом.
V. Условия проведения
Соревнования проводятся согласно официальным правилам баскетбола, система розыгрыша – круговая – не менее 3 кругов.  Продолжительность игры 2 половины по 15 минут грязного времени. Желательно, чтобы каждая команда была в единой спортивной форме. В случае если форма у обеих команд одинаковая – форму меняет команда, стоящая в расписании первой.
Разрешается начать игру, если в составе команды присутствуют не менее 3 игроков.

В случае если игроки команды выбывают из-за набора 5 персональных замечаний, игра продолжается пока на площадке присутствуют 3 игрока в какой-либо команде.

В случае если из-за фолов в команде остается на площадке 2 игрока – то игра заканчивается с текущим счётом раньше финальной сирены - если побеждает команда, в которой на площадке больше игроков. Если на этот момент побеждает команда, у которой остается 2 игрока – то этой команде зачитывается поражение со счетом 0:3, команда проигрывает игру из-за нехватки игроков. Это требование относится и к случаю, если на начало игры у команды в наличии 2 игрока.  Команда, проигравшая матч из-за нехватки игроков, получает – 1 очко.
VI. Определение победителей.

Победитель в игре определяется по наибольшему количеству забитых мячей в корзину соперника. За победу в матче команде присуждается – 2 очка, за поражение – 1, за неявку – 0 очков.

Во всех спорных ситуациях при равенстве очков у 2-х и более команд для определения мест команд – руководствоваться «Официальными правилами баскетбола». В случае неспортивного поведения участников судья имеет право прекратить матч и засчитать техническое поражение провинившейся команде, в этом случае команда получает – 0 очков.
VII. Награждение

Лучшие игроки включаются в сборную школы для участия во внешкольных соревнованиях.

Команды призеры награждаются почетными грамотами и переходящим кубком
Игроки команды победительницы награждаются почетными грамотами и призами.
VIII. Правила поведения:
Форма одежды спортивная, обувь чистая, шнурки плотно затянуты. Во время игры майки заправлены в шорты - согласно правилам баскетбола п.п.4.3.1. 
На площадке во время разминки находятся только игроки играющих команд. 
Зрители и свободные от игры воспитанники находятся на скамейках, все переходы осуществляют по периметру баскетбольной площадки. 
